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Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás
Márk 2, 1-12 „Jézus pedig látva a hitüket, így szólt…” – a szíveket vizsgáló Jézus

Ti emberek azt nézitek, ami a szemetek előtt van, én a szívek vizsgálója vagyok… - ezeket a szavakat 
mondja Isten Sámuel prófétának, mikor Saul utódját keresi Isai fiai előtt. Bár számos jóvágású és rá-
termettnek tűnő fiút lát, Isten mindegyiket elutasítja. Isten ugyanis látja azt, amit mi emberek nem lá-
tunk: azt, hogy mi lakozik az ember szívében. Jézusban is ez az isteni látás rajzolódik ki mai történe-
tünket olvasva.
1. Jézus a béna ember barátinak szívében hitet lát. Azt a fajta hitet, ami nem ismer akadályt, mert hisz-
nek abban, hogy van értelme erőfeszítésüknek. Odaviszik a zsúfolt házhoz a beteg barátjukat, mert 
hisznek abban, hogy Jézus segíthet. Ők is hallhattak az ördögűzésekről, a leprás meggyógyításáról és 
elviszik hozzá a beteget. Akkor sem esnek kétségbe, mikor látják az elzárt ajtót és a hatalmas tömeget. 
Felmennek a tetőre és leengedik Jézus lába elé a beteget. Nem szólnak barátjuk érdekében, nem kér-
nek semmit Jézustól, hitükről a tetteik beszélnek. Vannak ilyen tevékeny keresztyének, akik talán nem 
szólalnak meg a közösség alkalmain, nem imádkoznak hangosan, de nagyon is lehet rájuk számítani. 
Hitükről tetteikkel tesznek bizonyságot. Mi magunk is tehetünk így vallást: cselekedeteinkkel, szolgá-
ló, alázatos, csöndes életünkkel. Ezzel a hittel vihetjük oda szeretteinket is Isten elé, akárcsak Lázár 
nővérei, mikor fivérük halálos beteg lett. Legyünk bátrak és kitartóak a közbenjáró imádságban! Az 
imában való fejlődésünket segítheti gyülekezeti imafonalunk gyakorlata is. 
2. Jézus a beteg szívében bűnbánatot lát. Jézus korában az emberek többsége azt gondolta, hogy a be-
tegség a bűn következménye. Ezért nagy evangélium Jézus szava: Isten nem haragszik rád, van szá-
modra bűnbocsánat. Megbocsáttattak vétkeid. Az újszövetség görög nyelvében a megbocsátás szava 
az elengedés szava. Elengedni, sőt eltaszítani, elhajítani. Eltávolítani. Már nincs közöm hozzá, már 
nem része életemnek, mert Jézus elengedte. Mekkora ígéret, mekkora örömhír ez! Bátran álljunk csön-
des bűnbánatunkkal Jézus elé! Ő meghallja bűnvallásunkat és elengedi vétkeinket! Van hatalma a bű-
nök felett. Mert a golgotai kereszthalálával a bűnért való elégtételt érettünk megadta. 

3. Jézus az írástudók szívében kételkedést lát.  Az írástudók haragja, feszültsége érthető. Ember 
ilyet nem mondhat, csakis Isten. És Jézusnak hozzájuk is van válasza: a gyógyulás bizonyítja, hogy 
van jogom és hatalmam bűnöket megbocsátani. Milyen jó, hogy lehet bennünk kétely és felháborodás. 
Jézus a tékozló fiú bátyját kérlelő szerető atyához hasonló: ő a szív tiltakozására és felháborodására is 
akar  választ  adni.  Merjük  elé  vinni  a  negatív  érzéseinket,  a  megdöbbenésünket,  a  legerősebb 
csalódásunkat,  amikor Isten nem olyan,  amilyennek gondoltuk,  vagy amilyennek szeretnénk,  mert 
neki erre is van válasza! 

Gyúró Igehirdető: Kádár Ferenc
„Boldogok, akik éheznek és szomjaznak az igazságra, mert ők megelégíttetnek.” Máté 5,6

A róka és a farkas találnak egy nagy kerek sajtot. Majd én elosztom! – szól a róka és kettéharapja,  
de ahogy átrágja magát rajta, kitűnik, hogy mégsem egyforma a két fél, hát abból is harap, majd ismét 
és ismét. Egészen addig, míg az egész sajtot be nem kebelezi. Ismerjük a mesét erről az igazságos  
osztozkodásról, aminek valósága bizony átszövi életünket. Történetünkkel egyidős, hogy keressük az 
igazságot, de ki-ki legfőképp a magáét. Testvérek között micsoda perpatvar tör ki, ha az egyik úgy 
érzi, igazságtalanság történt vele szemben. De népek, nemzetek feszülnek egymásnak, mert kell a föld, 
az ásványkincs, a termő terület, a víz: mert a másiknak van, de nekem nincs, vagy amim van, az nem 
elég. Ezen a hétvégén épp egy olyan időszakra emlékezünk történelmünkből, amikor a magyar nép 
megelégelte az igazságtalanságot, felkelt az országát uraló hatalom ellen, önrendelkezést kiáltott ki,  
szabadságot és egyenlőséget. Az igazság jegyében.

A társadalmi egyenlőtlenségekből való igazságtalanságok tükröződnek vissza különösen Lukács 
leírásában,  ahol  az  éhezőkről,  a  szegényekről  van  szó,  akik  a  társadalom peremén  élnek,  annak 



kivetettjeiként és kiszolgáltatottjaiként. Nem új keletű annak valósága, hogy vannak népek, csoportok,  
akik éhezik és szomjazzák az igazságot. De mi minderre az Úr Isten válasza? Mit hirdet meg Jézus a  
hegyi beszédben mindezzel kapcsolatosan? A másiktól elvevő, igazságtalansággal szemben arról tanít, 
hogy Isten ad. A kifejezés, amellyel ennek a mondásnak a feszültségét oldja az Úr, kizárólag a testi  
értelemben  vett  jóllakást  jelenti:  amikor  Jézus  enni  ad  a  sokaságnak,  vagy  amikor  a  tékozló  fiú 
sikertelenül próbál jóllakni a disznók vályúja mellett. Ahogy Pál bizonyságot tesz arról, hogy neki volt 
része a szűkölködésben, éppúgy mint a jóllakás megelégedettségében.

Fontos látnunk, hogy gondoskodó Istenünk van, aki bőkezűen ad abból, amire szükségünk van. 
Ebben még inkább jó megerősödnünk, ha szükséget látunk a testi javakból – egészségből, pénzből – 
amikor  úgy könyveljük el  a  minket  körülvevő eseményeket,  hogy igazságtalan az élet.  Hiányunk 
helyén megjelenik biztatásként az Úr gondoskodása. Dávid kalandos történetei kapcsán a zsoltárokban 
számos bizonyságtételt olvasunk arról, hogy az Úr terített asztallal erősíti meg őt, így szolgáltat neki  
igazságot ellenségei szeme láttára betölti  javaival.  A boldogmondás szavai arról árulkodnak, hogy 
Istennek nem csupán a lelkünk szükségeire van gondja, hanem kézzelfogható segítséget ad minden 
helyzetben: amit az emberi igazságtalanság megrövidítene, azt Isten gondoskodása állítja helyre.

E feletti  boldogságunkban jó, ha nem felejtjük el megköszönni mindazt, amit adott.  Különösen 
annak fényében, hogy mi vagyunk azok, akik megrövidítjük egymást, magunkat és minden esetben 
Istent magát, az ő teljes igazságosságában, és ő ennek ellenére tart jól bennünket. Ezért az érthetetlen 
kegyelemért még inkább hálás szívvel kell járnunk életünkben: hogy nem csak a mindennapira futja,  
hanem  még  annál  többre  is;  hogy  közösséget  ad  családunkban,  gyülekezetben;  e  mai  nap 
nemzetünkért is, hogy az évszázadok során nem hagyott el minket, hanem megőrizte szabadságunk 
mellett hitünket is. S hálánk sajátos jellemvonása, hogy tudjuk, ha Istentől kaptunk valamit, az arra 
szolgál, hogy mások felé megmutassuk őt: legyen aktív a mi hálánk! Látva, hogy a környezetedben 
kinek mire van szüksége abból, amit te kaptál tőle: adj, így szolgáld az ő igazságát. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Nemzeti ünnepünk alkalmával hálát adunk mindazokért, akik a 
magyar nemzetért,  a hazáért küzdöttek, hol békés eszközökkel, 
de akár életüket is adva a szent ügyért. Isten áldja meg nemzeti 
hőseink emlékét szívünkben!

2. Alkalmaink
Hétfőn 17 órakor egyházmegyei lelkészértekezlet lesz Gárdonyban.
Szerdán 18 órakor szolgálók óráját tartjuk Gyúrón.
Pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliaköri sorozat Martonvásáron.
Vasárnapi alkalmainkat a megszokott rendben tartjuk. 

3. Szombaton Martonvásáron tavaszi nagytakarításra készülünk. Köszönettel várjuk a segítő kezeket!

4. Ne feledkezzünk meg a közös imádságba való bekapcsolódás lehetőségéről minden vasárnap este 8 
órakor az Imafonál segítségével!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


